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 Државни тужилац америчке државе Нови Мексико оптужио је компанију Гоогле да
неовлашћено прикупља личне податке деце кршећи савезне и државе законе.

  

Тужба, која је поднета у америчком Окружном суду у Албукеркију, тврди да Гоогле
користи свој пакет образовних услуга који промовише школама, учитељима и
родитељима, као начин шпијунирања деце и њихових породица.

  

Главни државни тужилац Хектор Балдерас каже да, иако ова компанија рекламира
Гуоогле Едуцатион као вредан алат за школе које немају ресурсе, он заправо
представља средство за праћење шта деца гледају на интернету у учионици и код куће
на приватној мрежи.

  

Он наводи да се скенирају све информације, од локације, до тога које су странице
посећене, који су видеозаписи гледани, сачуване лозинке и листе контаката.

  

Према његовим речима, безбедност ученика би требало да буде приоритет свакој
компанији која пружа услуге деци, а посебно у школама.
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"Праћење података ученика без пристанка родитеља није само незаконито, већ и
опасно", додаје Балдерас.

  

Гоогле је одбацио тврдње као "погрешне", рекавши да пакет Г Суите фор Едуцатион
омогућава школама контролу приступа рачунима и захтева да школе имају пристанак
родитеља када је то нужно.

  

"Не користимо личне податке корисника основних и средњих школа за циљане огласе",
рекао је портпарол компаније Гоогле.

  

У одвојеном случају, Гоогле је пристао да плати 170 милиона долара америчким
властима због кршења приватности малолетних корисника видеосервиса Yоутубе.

  

Према наводима тужбе Новог Мексика, иако компанија не допушта деци млађој од 13
година да отворе Гоогле рачуне, компанија покушава да заобиђе ову забрану преко
своје образовне услуге, како би "потајно стекла приступ информацијама о деци Новог
Мексика".

  

У последњој тужби се наводи да више од 80 милиона учитеља и ученика користи Гоогле
образовну платформу, преносе агенције. 

  

(Фонет)
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